

近百患者获“粉红丝带基金”救助

公益援助行动仍在持续,乳腺疾病贫困患者可报名申请

本报济南10月22日讯(记者 陈晓丽) 每年的10月为乳腺癌防治月,在18日举办的“齐鲁大医联盟·关爱乳房健康”2018齐鲁乳腺病诊疗高峰论坛上,“全国乳腺名医联盟”成立的同时,为了帮助患有严重乳腺甲状腺疾病的贫困患者不为治疗费所困,及早接受规范治疗,粉红丝带“十月乳腺癌防治月”公益援助行动随之启动,现场设立了“粉红丝带专项基金”,济南乳腺病医院为基金定点医院。

22日,记者在济南乳腺病医院了解到,自援助行动启动以来,短短五天时间,济南乳腺病医院收到了来自省内各地200余位患者的申请材料。基金办公室工作人员正在加快审核进程,截至目前,已经有近百位患者通过审核,获得了“粉红丝带专项基金”的救助,并在该院享受到了

优惠检查和相关治疗。刘女士就是其中一位。两个月前,35岁的刘女士发现左侧乳房有包块,而且乳房肿胀得厉害。在德州一家医院做了检查并穿刺病理,被诊断为乳腺炎。随后的半个月时间,刘女士一直坚持服用中药和输液抗炎,充血水肿的情况逐渐消退,包块却不见缩小。更让刘女士担心的是,包

块越来越大,已经长到了10厘米,占据了1/2的乳腺。

在一位医生朋友的推荐下,刘女士来到济南乳腺病医院就诊,恰好赶上2018齐鲁乳腺病诊疗高峰论坛开幕。经过济南乳腺病医院的详细检查,最终被诊断为“肉芽肿性乳腺炎/浆乳”。其主治医生解释道:“对于这类乳腺炎,传统治疗手段通常是通过

输液消炎,然后局部切开引流,治疗周期长,还需要定期换药,容易反复发作,迁延不愈,给生活与健康带来很大麻烦,患者往往也很痛苦。”

经过全国乳腺名医联盟专家组的联合会诊,为刘女士确定了“左乳病灶清除术+内部腺体整复术+乳头内陷矫正术+原位皮瓣转移术”的手术方案,并于

近日顺利完成。手术不仅有效祛除了病灶,还保证了乳房的外形,刘女士对治疗效果非常满意,再过几天就可以康复出院。

不只是乳腺炎,专家提醒道,包括乳腺癌在内的所有乳腺疾病,早诊断早治疗是用最少的钱取得最佳治疗效果的关键,因此,医学界普遍提倡,成年女性每年做一次乳腺钼靶或超声检查,以便及早发现异常。提高自检意识也非常重要,当自己触压到无痛肿块,并以月计算生长速度较快,或乳头有黄色、暗红色分泌物时,应及时到医院就诊。

目前,“粉红丝带专项基金”公益援助仍在进行中,如果家庭经济存在困难,可随时拨打热线电话报名。粉红丝带乳腺专项援助申请电话:0531-66677777

相关链接

“粉红丝带专项基金”旨在帮助患有严重乳腺、甲状腺疾病的贫困患者,设立办公室,实行专人专职管理,并设有援助专线。申请人向济南乳腺病医院提出援助申请,提交资料并经批准同意后,可享受该基金的援助:部分检查享受援助价格,原价260元的乳

粉红丝带专项基金介绍

腺、甲状腺彩超援助现价80元,原价320元的美国GE钼靶检查现价200元。多种乳腺、甲状腺疾病患者可获得资金援助,其中,乳头凹陷500元,单侧副乳500元,双侧副乳为1000元,单侧乳腺结节1500元,双侧乳腺结节2000-2500元,甲状腺癌3000元,乳腺癌3000-5000元。



21日,2018年度驻济高校无偿献血宣传招募培训班在山东省青少年教育中心举办。山东省献血办公室副主任王淑荣介绍了2017年驻济高校无偿献血工作情况,针对驻济高校无偿献血工作中的亮点进行了团体招募工作情况分析。

本报记者 陈晓丽
通讯员 韩京华
摄影报道



2018年度驻济高校无偿献血宣传招募培训班

中医发现:心梗元凶竟是瓣膜

胸闷气短,失眠烦躁,心绞痛巧调养……民间中医获国家专利

气温降低心梗脑梗高发。通化聚安堂中医院老中医王立财发现心脏瓣膜关闭不全,患者长期心脏无效射血,加重心脏负担。患者遇到劳累、生气时容易心衰、心梗危及生命。近日,痴迷中医40余年的王立财,三服药巧治心脏瓣膜病、心脑血管狭窄、心脏肥大、心律不齐、冠心病获突破被誉为愈心脑“民间方案”。现该方已通过权威医院临床试验并获国家专利2015104033761王立财被列入《世界人物辞海》并被誉为中医奇人。

王立财结合专利及临床研究开发出食疗方“酸枣仁汤”并提纯为固体饮料。凡不愿做

支架、搭桥、换瓣膜手术者均可调养。因配方独特,且含多种野生药材,很多患者1服药倍感舒适(15天1930元),3服药后可做心脏彩超对比。前来问诊的张女士说:“我10年前看到王立财小偏方报道,一直半信半疑。今天看到这么多受益者,我后悔来晚了!”王立财承诺:患者得病已很痛苦,本人以诚信为先,绝不欺骗百姓,速拨0531-86666626预约。请康复者帮我宣传!王立财呼吁:支架搭桥,换瓣手术前给我15天,让你因此改变。另外,庆王立财小偏方上市10周年,老胃病鸡内金食疗方、颈腰椎外敷方老客户特惠中。

治疗脑萎缩 喜遇良方

一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,修复受损的脑组织细胞,恢

复脑神经功能。康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾、健脑生髓功能,用于健忘头晕、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆病、帕金森的理想药物。愿用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835

桂药广审(文)第2016120192号
专利号:ZL2005100468X

糖尿病领域取得了新进展

现代医学发现,糖尿病病在血糖升高,根在血液中的糖分不能进入细胞,不能被组织细胞吸收利用。如果血液中多余的糖分不能进入组织细胞,吃再多的降糖药也只能管一时。糖分不能被组织细胞利用,组织细胞缺糖,出现并发症是迟早的事。现新产品上市,首先

它能逐步恢复胰岛β细胞功能,其次它能打通血液中糖分进入各器官组织细胞的糖通道,使多余糖分能被人体组织细胞吸收利用,这样血糖高及并发症就会得到遏制。现每天前200名打入电话者可免费赠送,感觉好您再买,外地免费邮寄。电话400-012-0078

肌肤瘙痒 体癣 牛皮癣

肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣给人带来无尽的烦恼,治疗皮肤病,拥有一身健康的肌肤,享受美好人生,是每一位皮肤病患者梦寐以求的事。百癣夏塔具有清除碱

性异常黏液质、燥湿、止痒功能,用于治疗肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣。祛癣专线:400-809-3078,货到付款。(请按说明书或在药师指导下使用陕药广审(文)第2018020019号)

山东世医堂首届中医膏方养生节

中医名家亲诊,挂号费全免,预约电话:(0531)87508500

本报记者 焦守广

俗话说,冬令进补,春天打虎,三九补一冬,来年无病痛。膏方作为秋冬进补独具特色的手段之一,一直深受广大群众的欢迎。10月27日-11月15日,济南世医堂中医门诊部举行膏方节活动,27日开幕式当天,不仅国医大师弟子现场亲诊,并且挂号费全免,现场还有多重礼品相赠。预约电话:0531-87508500

国人大多有冬令进补的传统。中医学认为秋冬是收藏的季节,主张在秋冬根据每个人的体质状况适度进补,一是为了增强体质,预防一些疾病的发生发展,二是针对一些特殊的体质特征,通过秋冬的调理来改善体质,治疗一些慢性疾病。

作为自古以来一直是秋冬进补独具特色的手段之一,膏方一直深受国人的喜爱和欢迎。膏方是具有综合调理作用,经特殊加工制成的比较稠厚的膏状内服中药制剂,具有药物浓度高、体积小、药物稳定、服用时无需煎煮、口感好、便于携带等特点,是中医治疗学的一个重要组成部分。

膏方与汤剂相比,主要优

点在于服用方便,每天一汤匙服下,或开水冲饮,减少了汤剂每天煎煮的麻烦,同时膏方含适量糖分(麦芽糖、木糖醇),口感较好,老少皆宜,无汤剂味苦难服之忧。

另外,膏方是药材用水煎煮浓缩而成,它集中了药物中的精华,量少而纯,不含纤维素及杂质,服用起来不损伤胃气,便于消化吸收,药效温和持久,对于平素胃肠功能不佳、体弱多病者尤为适宜。

膏方调理适合三类人:1、女性。女性由于特殊的生理因素,导致气血亏损,脾胃虚弱,元气不足,出现月经量少,易衰老。进补膏方,通过调补脾胃,使气血不断得到补充,人的抗衰老能力、生命力就随之增强,脸部就会红润,月经量也随之增多;2、中老年人。中、老年人群的各项生理机能都趋向衰退,开始出现衰老,精气肝肾津血日益衰弱。采用膏方能够维持人体阴阳平衡,加强脏腑气血功能,从而起到增强体质,延缓衰老的作用;3、儿童。儿童生长发育迅速,具有“肺、脾、肾三脏不足”的生理特点,容易反复

外感,免疫功能差,出现鼻塞流涕,咳嗽缠绵,形瘦面黄,身材矮小,胃纳不运,夜间遗尿等

症。儿童膏方,针对小儿脏腑娇嫩、稚阳未充、稚阴未长、禀赋不足等诸多薄弱环节,结合小儿不同的体质进行调补。

“为了满足广大群众就诊需求,我们刚刚增设了膏方诊疗服务”,济南世医堂中医门诊部负责人介绍,10月27日-11月15日,特举行膏方节活动,27日开幕式当天,特邀请国医大师路志正得意弟子苏凤哲博士、特邀现代针灸中国平衡针创始人王文远传承人专家毛效军博士,现场为患者施针,提供诊疗服务为患者解除病痛,特邀世医堂长期坐诊中老年病专家赵佐毅等北京专家及若干名我省省级中医院专家现场义诊。参加膏方活动挂号费全免。

记者了解到,27日当天,除参加膏方活动挂号费全免,市民还可免费量血压血糖,现场观赏膏方炼制,免费品尝成品膏方。到场就送免费针灸、拔罐、刮痧或艾灸理疗体验券一张;养生花茶一份。另外,活动期间凡制作膏方均赠送限量版世医堂雨伞一把。

时间:10月27日;地点:济南市经十一路34-23号(省体育馆南门对面)市中世医堂
预约电话:0531-87508500